
FÄLTKORT 2008 R2-5077 T-52-2005 02K086
SLU, Jordbearbetning
Försöksserie: Flerårigt försök med jordbearbetningssystem
Försöksvärd: Törsjö

Vårraps

Försöksledare Utförar-ansvarig
Ann-Charlotte Wallenhammar tel.019-6032700, 070-3291781 Lars-Eric Andersson tel.019-6032709, 070-3291782
Tomas Rydberg, tel 018-671000, 070-8309872

Försöksled

Höst Växtföljd
A. Plöjn.till normalt djup (ca 25 cm) med konventionell växelplog    2006-Höstvete
B. Plöjning grunt (ca 10 cm)                                         2007-Höstvete
C. Kombinationsredskap för djup bearbetning (10-15 cm)               2008-Vårraps
D. Kombinationsredskap för grund bearbetning (5-6 cm)                2009-Korn
                                                                     2010-Höstvete
1. Utan fungicidbehandling
2. Fungicidbehandlat

Rutfördelning i fält

          Block  I-IV *AABBCCDD*DDAABBCC*CCAABBDD*BBCCDDAA*
                      *12121212*21212121*21212121*12121212*

        Block I           Block II          Block III          Block IV
  *---------------+G +---------------+  +---------------+  +---------------*
  | A | B | C | D |å | D | A | B | C |  | C | A | B | D |  | B | C | D | A |
  | 1 | 1 | 1 | 1 |n | 2 | 2 | 2 | 2 |  | 2 | 2 | 2 | 2 |  | 1 | 1 | 1 | 1 |
  ---------------- g -----------------  -----------------  -----------------
         Gång                                                     Gång
  ----------------+  +---------------+  +---------------+G +----------------
  | A | B | C | D |  | D | A | B | C |  | C | A | B | D |å | B | C | D | A |
  | 2 | 2 | 2 | 2 |  | 1 | 1 | 1 | 1 |  | 1 | 1 | 1 | 1 |n | 2 | 2 | 2 | 2 |
  *---------------+  +---------------+  +---------------+g +---------------*

Koordinater X: Y:

Försöket ligger ca      m i    riktning från Norrpil o   Plöjn.riktn. o

BRUTTOYTA:        X       =       M²
BRUTTOYTA:        X       =       M²
____________________________________________
Allmänna uppgifter/anvisningar

Gröda: Vårraps       Sort
Förfrukt: Höstvete

Antal bearbetn före sådd     Datum    /
    A       B       C      D
Sådd:                        Datum    /

Generella åtgärder
Gödsling     medel kg/ha     Datum    /

Ogräsbekämpn medel kg/ha     Datum    /

Insekticidbeh.               Datum    /

Bomullsmögelbeh.             Datum    /

Nederbörden från sådd till skörd noteras
på protokoll

OBS! Uppgifter om gröda, skörd m m skickas
till sixten.gunnarsson@mv.slu.se

SKÖRDERUTA:        X       =       M²
____________________________________________
Graderingar och bestämningar

 Planttäthet vår: 0-100 (PLS.SS)      Rutvis

 Spillplantor  (SDR)  Se PM           Rutvis

 Ogräsförekomst (WE)  Se PM

 Stjälkstyrka vid skörd 0-100 (STS)

  PROV AV SKÖRD:  (Y.KG)       Enl. P Rutvis
 Råfettbestämning NIT  (Y-FAT)        Rutvis

 Profilprov:-Senhöst(november)
            -Vår vid tillväxtstart/före sådd
 Vid varje tillfälle, per samruta 6 stick
 0-30, 3 stick 30-60, 3 stick 60-90. Fryses

 Samtliga jordprover skickas till
 Eurofins AB, Estrids Väg 1, Box 9024
 291 09 Kristianstad / SLU Inst för
 Markvetenskap (Ultuna)



MANUELLA REGISTRERINGAR  ADBNR: 02K086  PLAN: R2-5077  LÄN/FNR: T-52-2005

Datum ->

Kod   ->

Ruta/Led

1 A1

2 A2

3 B1

4 B2

5 C1

6 C2

7 D1

8 D2

9 D2

10 D1

11 A2

12 A1

13 B2

14 B1

15 C2

16 C1

17 C2

18 C1

19 A2

20 A1

21 B2

22 B1

23 D2

24 D1

25 B1

26 B2

27 C1

28 C2

29 D1

30 D2

31 A1

32 A2


